



రావి ప్రాజెక్టు పూర్తయ్యాక ఇలా మారుతుందంటూ విడుదల చేసిన గ్రాఫిక్ చిత్రం



లవర్ ఫ్రంట్ కోసం రూ.15 వేల కోట్లు ఖర్చయినా.. ఏమాత్రం మారని రావి నది తీరం

గ్రాఫిక్స్

లియాలిటీ

కలివేపాక్ మాడల్

హైదరాబాద్ 'జెట్ స్పీడ్'



వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఐదో గ్లోబల్ సిటీ

ప్రపంచంలోని 224 నగరాలను దాటి 5వ ర్యాంకు ప్రఖ్యాతి లభిస్తున్న హైదరాబాద్ - 2023 నివేదిక వెల్లడి ఇలాగే కొనసాగితే 2033నాటికి వరల్డ్ నం.1 స్థాయికి తేలిక పారిశుధ్యం జరిగిన అర్ధికాభివృద్ధి ఫలితమిది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయాలతో ట్రాండ్ ఇమేజుకు మనక కూర్చోవలసిందిగా అప్పగించారు 42% పతనం: పాపీ కళ్యాణి

(స్మార్ట్ ట్యాంక్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రపంచంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాల్లో తెలంగాణ రాజధాని హైదరాబాద్ టాప్-5వ ర్యాంకులో నిలిచింది. ఈ మేరకు 2023 సంవత్సరానికి గానూ ప్రముఖ ట్రిబియూన్ > 8వ పేజీలో

మూసీకి హార్ట్ నోకేనా?

ఐవాదాస్పద సంస్థకే లివర్ ఫ్రంట్ ప్రాజెక్టు

ఎల్-1ను కాదని మెయిన్ హార్ట్ కే కన్నట్టెన్నీ బాధ్యత రాజకీయ, ఆర్థిక ప్రయోజనాలపై ఆరోపణల వెల్లువ భారంతో పాటు విదేశాల్లోనూ మెయిన్ హార్ట్ కేసులు మధ్యలోనే ఆగిన పలు ప్రాజెక్టులు! నిధులు పక్కదారి!

మూసీ సుందరీకరణ మాస్టర్ ప్లాన్ తయారీ కన్నట్టెన్నీ బాధ్యతలను దేశ, విదేశాల్లోని ప్రఖ్యాత అర్కిటెక్ట్ కంపెనీలను కాదనుకొని మరీ వివాదాలకు కేరాఫ్ గా నిలిచిన సింగపూర్ కు చెందిన 'మెయిన్ హార్ట్' కంపెనీకి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అప్పగించడంపై సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. రాజకీయ, ఆర్థిక ప్రయోజనాలను ఆకించే ఆ కంపెనీకి ఈ ప్రాజెక్టు బాధ్యతలను సర్కారు అప్పగించిందా? అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఎల్-1 కంపెనీని కాదని 'మెయిన్ హార్ట్'కు మూసీ ప్రాజెక్టును అప్పగించడం, ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం ఏకంగా మూడు రెట్లు పెరిగిపోవడం, మెయిన్ హార్ట్ కంపెనీపై దేశ విదేశాల్లో వివిధ కేసులు నమోదైనా.. సర్కారు వాటన్నింటినీ చట్టబద్ధమేనని ప్రకటించి.. వెరసి ఈ అనుమానాలకు బలం చేకూరుస్తున్నది. > 2

మూసీ మజిలీ కథలు - 4

థేమ్స్ మాడల్ కాదు.. రావి మాడల్!

- పాక్లో ప్రాజెక్టును నడిమిట్ట ముంచింది మెయిన్ హార్ట్!
- ప్రాజెక్టు కన్నట్టెన్నీకి దక్కడంలో కంపెనీ డైరెక్టర్ పాత్ర!
- ప్రాజెక్టు వ్యయం ఏకంగా 2.5 లక్షల కోట్లకు పెంపు > 2
- 15 వేల కోట్లు ఖర్చు వెట్టింది ఆ తర్వాత హ్యాండ్లస్
- స్కాముల ఆరోపణలు.. కేసులు

పేదల ఇండ్లు కూల్చడమే ప్రాధాన్యమా?



సంక్షేమం దెబ్బ తినకుండా చూడటం ప్రభుత్వ బాధ్యత ఇండ్లు కూల్చడానికి ముందు ప్రత్యామ్నాయం చూపాలి హైదరాబాద్లో రోడ్డు బాగాలేవు, ట్రాఫిక్ అస్తవ్యస్తమైంది నగరంలో ప్రతి ఇంట్లో చిక్కునీ గున్నా, దెంగి బాధకులు బాధ్యతలో ఉన్నోళ్లు ఇంగ్లీష్ జ్ఞానంతో మాట్లాడాలి: జేపీ

LOVED IN 73 COUNTRIES

BAJAJ THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN

ఈ వండగకి ఎంచుకోండి డేరింగ్ గల దసరా

ఆదా ₹ 10000* వరకు

N160, NS125, 150, NS200

pulsar DEFINITELY DARING

*ఇతర వల్సర్ మాడల్ పైన కూడా క్యాష్ బ్యాక్ అఫర్ లభ్యం
Flipkart మరియు amazon.in పై అదనపు అఫర్స్ లభ్యం